
Špicberky - turistika za polárního dne
Špicberky (norsky Svalbard) jsou nejsevernější částí Norského království. Od severního pólu jsou
vzdálené jen 1 020 km. Budeme tak mít možnost zavítat do nejseverněji položených míst. Je to
svět ticha, polárních výprav a arktické přírody. Sobi se zde pasou přímo mezi domy v hlavním
městě Logyearbyen.Plavba velkolepým fjordem Isfjorden a jeho ramenem Billefjorden kolem
osady Pyramiden. Seznámíme se s prací mushera a vyzkoušíme si řídit psí spřežení.

1. den
V roce 2026 je plánován odlet z Prahy s jedním přestupem a noclehem v Oslo. Přílet na Špicberky 2. den před
polednem. Letový plán se může změnit.

2. den
Přílet na Špicberky. Odpoledne zahájíme pěší prohlídku správního střediska souostroví Svalbard – Longyearbyen.
Osada je pojmenovaná po americkém podnikateli Johnovi Munro Longyearovi, který jako vedoucí společnosti Coal
založil arktické město a první velký důl na Špicberkách. Společná vycházka městem, při které si podrobněji
prohlédneme nejdůležitější místa: univerzitu, kostel s přilehlým hřbitovem a sídlo správce souostroví. Večeře v ceně
zájezdu.

3. den
Psi husky patří neodmyslitelně k severským krajinám. Navštívíme husky farmu a vydáme se na výlet do Adventního
údolí. Místní průvodci nás naučí, jak řídit letní verzi saní (na kolečkách), jak se chovat ke svému husky týmu a jak
řídit psí spřežení. Zkrátka vyzkoušíme si práci mushera. Odpoledne volné k vlastním aktivitám. Můžete zavítat do
Muzea severního pólu, připomínajícího polární výpravy. Večeře v ceně zájezdu.

4. den
Možnosti pozorování mrožů v srpnu jsou již omezené, a proto bude v srpnovém termínu zajištěn výlet na člunech do
oblasti Isfjordu. Rychlé čluny nám umožní dostat se blízko k ledovým krám i čelům ledovců, zblízka pozorovat
papuchalky, buřňáky lední a racky tříprsté. V ceně je i oběd.

5. den
Pěší výlet k semenné bance a na kopec Blomsterdalshøgda, který nám odhalí část historicky zajímavých míst v
okolí Longyearbyenu (převýšení 300 m). 

6. den
Ráno se vypravíme na celodenní výlet lodí do Billefjordu a kolem opuštěné hornické osady Pyramiden (bez
vylodění). Billefjord je součástí rozsáhlého "ledového fjordu" Isfjorden. Největším lákadlem tohoto fjordu je mohutný
ledovec Nordenskiöld. V letním období se Špicberky těší bohatému ptačímu životu. Zastavíme u útesů
Diabasodden, které jsou hnízdištěm alkovitých druhů, racků, kajek, papuchalků a dalších druhů mořských ptáků.
Další zastávkou bude Skansebukta, kde byla od začátku minulého století cementárna. Dnes je kulturní památkou a
láká návštěvníky především okolní atraktivní krajinou. Oběd (v ceně) bude podáván s výhledem na impozantní
ledovec Nordenskiöld. Odpoledne návrat do Longyearbyenu. Večeře v ceně zájezdu.
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7. den
Po snídani se přepravíme minivanem na začátek naší dnešní túry. Vypravíme se do údolí Bjorndalen, které je známé
bohatým zastoupením arktické flóry i fauny. Při troše štěstí můžeme pozorovat polární lišky, soby a řady ptáků.
Budeme mít čas na pozorování zvířat i rostlin a užijeme si také oběd v přírodě. Cestou zpět do města budeme na
pobřeží vyhlížet běluhy a mrože. Před večeří budeme mít čas na nákupy. Večeře je v ceně zájezdu. 

8. den
Termín v srpnu 2026 - plánován odlet před polednem, po přestupu v Oslu večerní přílet do Prahy. Letový plán se
může změnit.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Letenku z Prahy do Longyearbyen a zpět (s přestupy) vč. let. tax v ceně 17 000 Kč

Dopravu z letiště na ubytování a zpět v Oslu i Longyearbyenu

1x tranzitní ubytování v hotelu se snídaní 

6x ubytování v hotelu v Longyearbyanu (vše 2lůžk. pokoje s přísl.)

5x snídaně, 3x lehký oběd v přírodě, 6x večeře na Špicberkách

Český průvodce 

Cena nezahrnuje
Vstupy a fakultativní aktivity

Stravu nad rámec programu

Příplatek za single pokoj - 17 500 Kč

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta zájezdu

přímo při objednávce

Velikost skupiny
Cestujeme ve větší skupině se zkušenými průvodci. 
Skupina 14 – 40 osob na tento zájezd.
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Náročnost cesty
V programu zájezdu je určen stejný časový úsek pro zdatnější klienty, kteří mohou spolu s průvodcem dosáhnout
vzdálenějšího nebo vyššího cíle, zatímco jiní ujdou pouze část turistické stezky bez přítomnosti průvodce nebo si
zvolí jiný program. Zájezd doporučujeme klientům, kteří mají rádi turistiku a jsou zvyklí na pohyb.
Tento zájezd není vhodný pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace. Trasy v okolí Longyearbyenu mohou
vést sypkým, kamenitým terénem, který místy přechází v jemnější morénový materiál nebo drobné úlomky břidlice a
křemence, které se pod nohama posouvají a kloužou. Terén bývá za sucha prašný a po dešti blátivý a kluzký.
Nezbytností je pevná, nepromokavá (kotníková) turistická obuv. Doporučujeme návleky na boty, kvalitní oblečení a
vybavení pro pobyt v přírodě. 

Míra komfortu
Hotely, které pro zájezd využíváme, jsou jak rodinné a stylově zařízené hotely na venkově, tak i moderní nebo
zrenovované historické hotely ve městech. Standard odpovídá nejméně 2–3*** v evropském pojetí, je však dobré
vědět, že ve Skandinávii se označení hotelů hvězdičkami nepoužívá. Severské ubytování má svá specifika: v
některých budovách nejsou výtahy, na pokojích nemusí být TV, minibar nebo vysoušeč vlasů. Některé hotely mohou
být plně nekuřácké nebo není dovolena konzumace alkoholu v celém hotelu. Vybavení pokojů se v jednotlivých
hotelech liší, novější pokoje často nemají skříně (počítá se s ponecháním věcí klienta v kufru). Pokoje mají vždy
vlastní WC a sprchu a většinou wi-fi připojení.
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